[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

image7.png
Brizesute nenyio uacts npodu (Ne 487, 488).
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Haiigure cymmy (Ne 503—511).
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Haiizure passocts (N 512—517).
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Pemute ypasuenue (Ne 527—530).

52.a)x+t=1 Ol-z=5 wmr+g=L Dl-xz=ip
52.0) 5+ y=1; O)l-y=15 my+ =L B
529.0)p+ g =1 Ol-p=35 ®ptie=L Dl-p=ig
530.3)%4 7=1 6)1-g=15 z)q+%:l; r)1—q:;—?,




image13.png
Buuncnmre (Mo 538—540).
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Brruucante (N 541—543).
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Brmonnute aeiictsnsa (N 568—572).
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Tpounraiite APo6D, HasosHTe YHCAUTEN: W sHaMenaTenh. [lpencrasbe
APO6H B Buxe wacTHOro (Ne 380—382).
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383. Apbya Maccoii 7 Kr paspesann na 16 pasusix wacteit. Kaxosa macca
onHoii wacTH?

384. BepeBky nnuHO# 4 M paspesanu Ha 5 paBHBIX uacreit. Kakosa auu-
Ha opHO# wacTu?

385. JIsimio Maccoit 5 Kr paspesann Ha 6 paBHBIX wacTeii. Kakopa Macca
oaHOlM yacTH?

386. ABTOCaNOH MMEET YYaCTOK 3eMJIM IIOIAAbI0 6 a, IpeAHasHadeHHbIH
ANA pasMellenus mATHAecATH asToMobuieit. Kaxosa miomans, oTsoau-
Masl II0J OAUH aBTOMOGMIB?

387. Tpu A670Ka PASNE/MIH HA ATH PABHEIX uacTei. YeMy pasHa Kax-
nast wacts? Yemy DABHEI TPH TaKHe wacTn?
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388. BanuumTe B BUAe APOGH, KAKas HACTH KPYTa Ha pucyHke 1 saxpa-
Ieka, a KaKaR — He 3aKpaieHa.

PRDE

Puc. 1
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389. Banumnre B BHfe ADPO6Y, KaKas YacTh KBaJpaTa Ha PUCYHKe 2 3a-
KpaueHa, a Kakas — He 3AKpalleHa.

X

Puc. 2

390. BanummTe B Buze APOOH, KaKas YACTH NPAMOYTONBHAKA HA PHCYH-
Ke 3 saKpamIena, a KaKas — He 3aKpallleHa.

a) 6) B) )
Puc. 3

391. HauepruTe KOODAMHATHBIMA Y4 C eAMHUYHBIM OTPE3KOM ANHHOH

10 o, O L101.1.1.1.3

cM. OTMeTsTe Ha HeM WHCTA: 35 1g° 5% 205 10 1°

392. HauepTute KOODAMHATHBIIE JIYY C eAUHMYHBIM OTPEBKOM ANHHOM
1,1,1,1,1,38.7.9

8’ 16’ 32’ 4’ 8’ 8"

393. HauepruTe KOODAMHATHBIA AYY C eUHUYHBIM OTDESKOM ANMHOM

101,11, 1,2 1,3, 1,5
12 cm. OTMeTbTe Ha HeM yYuca: PR U O O

394. Inomazs oropoaa 10 a. Mumua sexonman 1 a. Kakyio yacts oropoaa
Bekomnan Muma?

8 cm. OTMeThTe Ha HEM YHCIa:

395. [romaas AaukoTo yuactka — 6 a. Oropox sanumaer 1 a, a cax —
2 a. Kakyio %aCTh y9acTKa 3aHUMAeT OrOPOA, a Kaxyio — caa? Kaxyio
48CTS YUACTKA 3AHMMAIOT CAZ M OTOPOA BMecTe?

396. Paccrosmnme Mesay ropogamy 500 xm. Camosner mposeren 100 xu.
Kaxyio 9acTh PacCTOSHHA NpPOJETEN camoer?

397. Ot oma Katu o ioma Jlamm 700 M. Karsa noexana k [amre Ha se-
nocunenie n Ha paccTosHun 600 M OT CBOErO ZOMa OGHAPYIKILIA, UTO CIIY-
cTuio Koxeco. Jlanbine el npuuaock WATH nemkoM. Kakyio yacTs nytu
Kara npomna nemxom?
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TIpescTasyTe nauHoe 4HMCIO B e HenpapunbHo# Aoty (N 481—484).
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IIpencrasere nanuyio &pobs B Buje cMemanHoro uncna (Ne 485, 486).
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